



В центральный аппарат будет доложено по доводам обращения жителя Брянской области о возможном нарушении его прав



В средствах массовой информации опубликовано обращение к главе СК России от молодого человека - сына участника СВО. Заявитель высказывает несогласие с решением военного комиссариата Брянской области, в котором не учитываются данные о состоянии его здоровья.

В СУ по Брянской области рассматривается обращение заявителя и его защитника, проверяются их доводы.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Брянской области Лукичеву М.П. доложить по ситуации и по доводам заявителя.

04 Апреля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873150>